
 

CITTÀ DI SAVIGLIANO 
(PROVINCIA DI CUNEO) 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

 
 

N. 127 
 
 
 
OGGETTO: APPROVAZIONE DOCUMENTO INDIRIZZO ALLA PROGETTAZIONE (DIP) 

PER “OPERE PER LO SVILUPPO DELLA MOBILITA’ SOSTENIBILE 
ALL’INTERNO DELL’AREA URBANA DI SAVIGLIANO CUP G41B24000270009 

 
L’anno duemilaventiquattro addì ventiquattro del mese di giugno alle ore 10:45 nella solita sede 
delle riunioni. 
Previo esaurimento delle formalità prescritte dal vigente ordinamento vennero per oggi convocati i 
componenti di questa Giunta Comunale. 
 
Sono presenti i Signori: 
 

       N.      Cognome e nome                                                                    Presente      Assente 

 
     1.       PORTERA Antonello Sindaco  X 
 
     2.       BRIZIO Federica Vice Sindaco  X 
 
     3.       FERRARO Rocco Assessore  X 
 
     4.       GIORDANO Anna Assessore  X 
 
     5.       GIORSINO Roberto Assessore  X 
 
     6.       MULASSANO Filippo Assessore  X 
 
  

 
 
 
Con l’intervento e l’opera del Segretario Generale:  BACCHETTA Carmelo Mario. 
Il Sindaco  PORTERA Antonello nella qualità di Presidente, riconosciuto legale il numero degli 
intervenuti, dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato. 



 
 

LA   GIUNTA   COMUNALE 

Su relazione dell’Assessore Federica Brizio 

Premesso che: 

- La Regione Piemonte ha pubblicato il Bando, avente come riferimento Bollettino Ufficiale 
Determinazione Dirigenziale 1099 del 29.12.2023, con oggetto “Programma di interventi per 
l’adattamento degli ambiti urbani a nuove forme di mobilità sostenibile e attiva, riportante come 
obiettivo quello di promuovere azioni dirette a migliorare la qualità della vita dei cittadini attraverso 
specifiche azioni programmatiche tra le quali particolarmente efficaci sono quelle dirette a 
promuovere il tema della mobilità sostenibile urbana e della trasformazione degli spazi pubblici; 

Considerato che è intenzione dell’amministrazione Comunale Ottenere i contributi e i finanziamenti 
per il bando di cui sopra; 

Visto il Documento di indirizzo alla Progettazione relativo all’intervento suindicato e redatto dal 
Settore 3° Lavori Pubblici del Comune di Savigliano, per una spesa complessiva di €. 285.368,48, ed 
allegato alla presente Deliberazione di cui forma parte integrante e sostanziale; 

Ritenuto ora necessario approvare, ai sensi del D.lgs. 31.03.2023 n° 36, art. 3 dell’Allegato I.7 il 
Documento di indirizzo alla progettazione (DIP) 
 

Richiamati: 

- il D.Lgs. 18/08/2000, n. 267 e s.m.i.; 
- lo Statuto Comunale; 
- il vigente Regolamento Comunale di contabilità; 

Acquisito il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica ai sensi dell’art. 49, comma 1, del 
Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 267 e s.m.i. attestante, al contempo, ai sensi dell’art. 147 bis, 
1° comma, del medesimo Decreto Legislativo, la regolarità e la correttezza dell’atto amministrativo 
proposto, rilasciato dal responsabile del servizio competente; 

Acquisito il parere favorevole in ordine alla regolarità contabile, comportando il presente atto riflessi 
diretti o indiretti sulla situazione economico-finanziaria o sul patrimonio dell’ente, ai sensi dell’art. 49, 
comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i., rilasciato dal responsabile del servizio finanziario; 

Con voti favorevoli unanimi, resi nei modi e nelle forme di legge; 

D E L I B E R A 

a) DI RICHIAMARE la premessa narrativa a far parte integrante e sostanziale della presente 
deliberazione; 

b) DI APPROVARE, ai sensi del D.lgs. 31.03.2023 n° 36, art. 3 dell’Allegato I.7 il Documento di 
indirizzo alla progettazione (DIP), delle “Opere per lo sviluppo della mobilità sostenibile 
all’interno dell’area urbana di Savigliano” per un importo stimato dell’intervento di € 285.368,48; 

c) DI DARE ATTO che il Dirigente dell’area dirigenziale 2 - Tecnica provvederà a porre in essere 
tutti gli atti necessari e conseguenti al presente provvedimento 

 

Successivamente, con separata votazione unanime palese, stante l’urgenza dell’adozione dei 
provvedimenti consequenziali, il presente provvedimento viene dichiarato immediatamente 
eseguibile ai sensi dell’art. 134 – 4° comma – del D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i. 
 



 
 

IL PRESIDENTE 
 PORTERA Antonello 

 
(Firmato Digitalmente) 

                
IL SEGRETARIO GENERALE 
 BACCHETTA Carmelo Mario 

 
(Firmato Digitalmente) 

 
 
 
 


